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目次 操作手順

1. ツールバー

提出書類 ⇒提出

⇒様式第27号 計画工程表

 工事履行報告書

の順に選択してください。

1. 計画を入力する

2. 承認順序の設定
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4. ワークフロー情報

5. 発議する
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帳票ワークフロー発議画面に遷移します。
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各番号の操作手順の詳細は次ページ以降をご確認ください。

操作手順

2．計画工程表の内容をご入力ください。

３

５
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目次

「計画策定日」をご入力ください。

「報告日」をご入力ください。

「工事概要」をご入力ください。

「変更請負金額」については、

当初では空欄で構いません。

１

２

1. 計画を入力する

2. 承認順序の設定

3. ファイルの添付

4. ワークフロー情報

5. 発議する

〈お願い〉 帳票作成をされる場合は、適時【一時保存】をお願いいたします。
※30分を目安にタイムアウトしてしまうため
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目次

「契約主体」の企業名・住所を

ご入力ください。

現場代理人・主任技術者等、

兼任されている場合でも、

両方に氏名をご入力ください。

1. 計画を入力する

2. 承認順序の設定

3. ファイルの添付

4. ワークフロー情報

5. 発議する

３

④は空欄のままにしてください。

工程表(⑤)の入力行が不足する

場合は、【ページ設定】をクリックし、

【ページ数】を増やすことができます。

４
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工種・種別

工事数量総括表の
「工種」・「種別」を
ご入力ください。

５

見積額

「種別」に対応する「見積額」を

千円丸め(切り捨て)でご入力ください。

換算率

「当該行の見積額」÷「見積額の合計」を

少数第3位四捨五入でご入力ください。

(少数2ケタ入力)

数量

左側に「数量」、右側に「単位」をご入力

ください。

※数量は、施工延長や代表的な数量の
合計、一式 等でも構いません。
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上段

計画数量

下段

実績数量
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2. 承認順序の設定
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4. ワークフロー情報

5. 発議する

６

計画数量

各月の計画数量は累計値をご入力ください。

全体進捗率

計画数量を入力すると自動反映されます。

計画進捗率

計画数量を入力すると自動反映されます。
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≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈

入力が完了すると、画面下部に

工程曲線が自動的に作成されます。
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目次 操作手順

1．【承認順序設定】のボタンを

 クリックしてください。

画面が遷移し、承認順序設定

画面が表示されます。

1. 計画を入力する

2. 承認順序の設定

3. ファイルの添付

4. ワークフロー情報

5. 発議する
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4. ワークフロー情報

5. 発議する

操作手順

2．表示内容を確認し、

 該当するものがない場合、

 「新規に設定する」の欄の、

自分以降の承認順序を

設定してください。

3．設定した承認順序の左端の

〇をクリックしてください。

※背景が赤く表示されている

 承認順序が適用されます。
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操作手順

4．【押印欄設定】ボタンを

クリックしてください。

画面が遷移し、押印欄設定

画面が表示されます。
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操作手順

5．押印したい役職の【設定】を

 クリックし、対象ユーザーから

 該当者を選択し、【変更】を

 クリックしてください。

6．適宜 役職名の修正や、

 位置の調整を行ってください。
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操作手順

7．設定した押印欄の左端の

〇をクリックしてください。

※背景が赤く表示されている

 承認順序が適用されます。

8．正しく設定できているか確認し、

 【設定】をクリックしてください。

画面が遷移し、元の帳票情報の

画面に戻ります。
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添付ファイルの設定欄は、

工程曲線や押印欄の下にあります。
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操作手順

1．添付ファイルの【追加】ボタンを

 クリックしてください。

左図の画面が別ウィンドウで

立ち上がります。

2．【ファイルを選択】ボタンを

 クリックしてください。
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操作手順

左図の画面が表示されます。

3．添付したいファイルを選択し、

 【開く】をクリックしてください。

 

左図のように、ファイルが添付され
ます。

4．添付ファイルにい誤りがなけれ

 ば、【登録】ボタンをクリックして

 ください。
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2. 承認順序の設定

3. ファイルの添付

4. ワークフロー情報

5. 発議する

登録が完了すると、左図のように

「添付ファイル●件」と表示されま

す。  

添付したファイルを削除したい

場合は、【解除】ボタンをクリック

してください。  
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ワークフロー情報の設定欄は、

添付ファイル設定欄の下にあります。
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操作手順

1．ワークフロー情報をご入力

 ください。

 ※標題は必須入力事項です
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5. 発議する

操作手順

1．【発議】ボタンをクリックして

 ください。

 発議をすると、ワークフローが

 進み、設定した承認順序で

 決裁が進みます。
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